



Личные вещи М. Шолохова привезли в Таганрог. Выставка, которая посвящена великому писателю, открылась в этом приморском городе. Приурочили данное событие как раз к тому времени, когда знакомятся с творчеством создателя "Тихого Дона" местные школьники.

Это можно теперь сделать не только по учебнику, но и окунувшись в атмосферу той усадьбы, где и жил Шолохов.

Южный центр Чехова предоставил на обозрение выставку "Россия. Дон. Шолохов". На экспозиционном столе личные письма, книги, журналы Михаила Шолохова. Здесь же представлена и кожаная папка. Именно в этой папке на редакционную правку автор возил рукописи в Москву. Хрустальный стакан из сервиза стоит тут же.

И все-таки в самом центре внимания стоит пишущая машинка. Стучали по ленте ее литеры, выбивали одну за другой многие главы знаменитого "Тихого Дона". Тут же на сохранившейся фотографии предстала перед нами Мария Петровна, супруга писателя.

Давно созрела мысль рассказать о незаурядном донском крае ребятам, рассказать о том писателе, благодаря которому край известен многим, как и Таганрог - благодаря писателю Чехову. Хотелось рассказать о некоторых людях, которые при жизни окружали Шолохова, в результате именно они и становились героями произведений, так говорит директор музея Александр Шолохов.

Этот вернисаж подгадали специально под учебную программу. Сейчас старшеклассники как раз знакомятся с героями произведения Михаила Александровича. Вся хозяйственная утварь, многие предметы быта будто погружают в атмосферу трудной казачьей жизни. Тут и праздничный мундир с орденом и Георгиевскими крестами, а рядом женский костюм: блузка с вышивкой и юбка - все дорисует образ с исторической точностью, это образ, созданный прямо на бумаге.

Природа Дона запечатлена народным художником советского союза Щербаковым.